Ciagi liczbowe — zadania utrwalajgce wiadomosci

ZADANIE 1. Dany jest cigg okre$lony wzorem : a,, = —n* + 7n + 8
a) Sprawdz ktory wyraz tego ciggu jest rowny zero
b) Ile wyrazéw dodatnich ma ten cigg

ZADANIE 2. W ciggu arytmetycznym a; =4 , ag = 19
a) Wyznacz wzor na ogdlny wyraz tego ciggu
b) Oblicz sum¢ dwudziestu poczatkowych wyrazow tego ciagu

ZADANIE 3. Obliczsumg :5+9+ 13+ ...... + 105
ZADANIE 4. Podaj wzor ogdlny ciggu arytmetycznego( ap) jezeli : ag = 22; S5 = 30

ZADANIE 3. Rozwigz rownanie, w ktérym lewa strona jest sumg ciggu arytmetycznego
2+5+8+--+x=100

ZADANIE 4. Liczby : 2,x,y w podanej kolejnosci tworzg cigg arytmetyczny , a suma tych trzech liczb
wynosi 27. Oblicz x orazy .
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Wyznacz taka liczbe x, aby ciag (ay,az ag + x ) byl arytmetyczny.

ZADANIE 5. Dany jest ciag o wzorze ogélnym a,, =

ZADANIE 6.Suma n poczatkowych wyrazow pewnego ciagu arytmetycznego (a,) jest okre§lona wzorem:
S, =n?*—2n dlan > 1. Wyznacz wzér nan - ty wyraz tego ciggu.
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ZADANIE 7. Dopisz dwa nastgpne wyrazy ciagu arytmetycznego : 2v/5 — 1 ; 7

ZADANIE 8. Sprawdz, czy ciag o wyrazie ogélnym ¢, = a,, + b,, jest ciagiem arytmetycznym jezeli :
a,=m+2)> b,=n?>-2

ZADANIE 9. Dany jest cigg o wyrazie ogolnym a,, = (—=1)™ - (25 — 9n?) . Réznica a, — a; Wynosi:
A. =37 B.—16 C.—5 D.5

ZADANIE 10. Ciag (a,) okreslony jest wzorem a, = n> —n dlan > 1. Ktéry wyraz tego ciggu wynosi 6
A. Drugi B.trzeci C.szosty D. trzydziesty



